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    ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/04/2024 

7ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2024. 

 

Presidente: Álvaro Luiz Scheffel.  

Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Corrêa, Jonas Miguel 

Arreal, Maiquel Andriel Seckler Butzke, Moises Cerentini, Pedro Henrique Gewehr, 

Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   

 

Aos quinze dias do mês abril de dois mil e vinte e quatro, às 18h00min, em sua sede, a 

Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, declarou abertos 

os trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. O Senhor 

Presidente solicitou à Vereadora Angela Gelsdorf Dumke que realizasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata da Sessão Ordinária nº 

008/2024 do dia 08/04/2024. Aprovada. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Silomar 

Garcia Silveira – Cumprimentou todos presentes, usando a tribuna relatou sobre o ofício 

recebido do Ministério da Educação, mais precisamente da Assessoria e Assuntos 

Parlamentares Federativos do Gabinete do Ministro do Estado da Educação, a respeito da 

moção  que o vereador formulou nessa Casa, que foi encaminhada pelo o ofício 059/2024 

ao Ministério, moção de repúdio para o Ministro de Educação pelo livro O Avesso da Pele 

de Jeferson Tenório, distribuído para as escolas públicas do país, no anexo que mais 

espairecida que o vereador reforça a sua ação de ter proposto essa moção, porque faz 

parte do Programa Nacional ao Livro Didático, então sendo bem pior que o vereador 

imaginava aquela situação o vereador não leu pois é muito extensa a falta técnica do 

Ministério mas se referindo que qual é o departamento pode ser disponibilizado por essa 

Casa porque todo instrumento aqui é público se alguém se interessar que é o processo de 

N° 23 123 001 96 2/2024-71. O vereador confirmou que faz parte do Programa Nacional 

do Livro Didático, relatando que não estava querendo fazer censura, mas o vereador 

censura o teor o vocabulário utilizado para que os adolescentes se inspirem por aquilo 

que contraria aos conceitos de família que são educados em casa, achando muito triste 
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os pais encaminharem os filhos para a escola que tem obrigação da formação para 

transformar, mas podemos com aquele teor daquele livro não vindo dizer que o livro era 

ao combate contra o racismo, mas pode ter outra conjuntura, mas nesse momento está 

sendo usado o vocabulário chulo, pornográfico que estava sendo utilizado pelo teor 

daquele livro, disponibilizado pela Rede Pública de Educação desse país, o vereador 

parabenizou os governadores que suspenderam ou mandaram recolher esses livros da 

rede pública de ensino de alguns estados, portando o vereador fica conformado de ver 

que não estava errado e por ter algum que tenha achado que o certo é aquilo, mas os 

conceitos de família do vereador não são esses, é mandado os livros para a escola para 

os alunos aprenderem, urbanidade, civilidade, aprender um pouco do civismo e que 

tenham no mínimo um vocabulário educado, gentil e humano para se relacionar com as 

pessoas. Então o vereador relatou que essa Câmara Municipal recebeu a reposta e 

queria confirmar que esse livro faz parte do Programa do Livro Didático, ficando 

estarrecido com está confirmação e também satisfeito pela atitude de ter apresentado 

nessa Casa a moção de repúdio que foi aprovada e encaminhada e já teve a resposta, 

portando é um combate que as famílias deve ter, não podemos deixar que o mundo 

externo e que a escola mude os conceitos, os princípios de educação e de família que 

tratamos em casa com os filhos, sendo assim a escola tem a competência de formar e 

transformar e combater esses desvios de conduta, que um escritor teve alguns 

seguimentos da linguagem brasileira  que vem entender e depois querer curtir aquela 

linguagem em um livro didático, o vereador condena os governantes que adotaram e 

aceitaram esse livro nas escolas. Vereador Pedro Henrique Gewehr - Cumprimentou 

todos presentes, usando a tribuna o vereador relatou ao senhor presidente da sua ida no 

Cortado no lançamento do Livro que foi online na casa da Dona Livette Piazza sendo uma 

honra estar presente e os demais colegas que estiveram lá também prefeito, secretario  

que bom que Dona Livette Piazza é de Novo Cabrais, sendo uma honra para nós ter uma 

pessoa batalhadora, integra e que tenho todo o seu respeito pelo trabalho que ela fez 

durante esses anos todos como  parteira, o vereador relatou que foi uma honra muito 

grande estar presente e junto também com os demais colegas que estiveram lá. O 

vereador falou em respeito de seu pedido de informação que veio a essa casa depois de 

mais de um mês feito o peido, agradecendo em partes que já foi retirado os matérias do 
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banheiro masculino e já tendo uma casinha para o pessoal guardar seus equipamentos, o 

vereador falou que amanhã ele iria dar uma olhada no banheiro pra ver se foi danificado 

alguma coisa. também venho na resposta que tinha outras prioridades   em andamento 

que não foi calçado o restante da pracinha, mas o vereador acha que tem sim prioridade 

ali pois a pracinha já foi inaugurada e tendo uma placa ao lado para confirmar isso, o 

vereador já foi feito alguns serviços perto da pracinha, mas não terminaram, mas o 

vereador falou que ali é também prioridade. O vereador também comentou sobre seu 

pedido que ele fez o ano passado que é o pedido de informação 07/2023 “Que o Poder 

Executivo informe a esta Casa o motivo da demora da conclusão da obra de 

pavimentação da Avenida 28 de Dezembro.”, o vereador lembra que na época veio a 

resposta que o vereador leu “Atualmente está em fase de finalização a base do primeiro 

trecho, podendo assim a empresa contratada dar início ao assentamento dos blocos. 

Após a conclusão dessa primeira parte será imediatamente dada sequência a execução 

do segundo trecho, referente ao Pavimenta.”, tendo outro índice “Os serviços têm ficado 

prejudicados principalmente em virtude da insuficiência de equipamentos e de pessoal, 

tendo em vista que além das obras a mesma equipe e maquinários tem toda a demanda 

de serviços da Secretaria de Obras para dar atendimento.”. O vereador comentou sobre 

essa semana que foi feito um pregão eletrônico para caçamba uma licitação para trinta mil 

quilômetros valor de duzentos e nove mil e quatrocentos reais (R$ 209.400,00), mas 

achando que como foi lido uma parte da resposta de seu pedido que falta pessoal e mão 

de obra e foi o ano passado que aconteceu, mas achando que se teria sido organizado ou 

feito um cronograma para  em vez de pegar mais uma caçamba teria contratado mais  

funcionários para ajudar nessa obra porque maquinário nós temos não precisava mais 

caçamba nós temos três no momento para carregar cascalho, então ia ser importante se 

tivesse contratado mais mão de obra até para ajudar nos serviço no centro da cidade, 

então iria ser muito mais interessante contratar mais pessoas para 

trabalhar nessas obras. TRIBUNA LIVRE: Secretária Municipal de Educação, Srª 

Rosana Cristina Kohls – A secretária ocupou a tribuna porque em outros momentos 

esteve presente na Casa com a equipe da educação para fazer algumas colocações e 

pedidos aos vereadores e é de costume da secretaria municipal de educação ter o 

sentimento de gratidão. Destacou a felicidade por quando os vereadores destinaram uma 
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verba considerável à educação do município, sendo: Vereador Jonas um valor de R$ 

8.300,00 e outro de R$ 12.200,00; Vereador Pedro Gewehr pelo investimento de R$ 

8.325,00 e R$ 7.452,00; Vereador Moisés Cerentini por R$ 9.188,00; Vereador Zauro pela 

emenda de R$ 8.530,00 e R$ 3.330,00; Vereador Maiquel Butzke por R$ 1.797,00 uma 

emenda, R$ 5.028,00 e mais R$ 2.559,00; Vereadora Angela Dumke por R$ 10.000,00 

para uma destinação, R$ 5.970,00 para outra e mais uma de R$ 1.797,00. A secretária 

agradeceu em especial a estes vereadores, destacando entender que os demais 

precisaram destinar suas emendas a outras áreas, sendo um motivo de muita alegria para 

a secretaria municipal de educação que além dos recursos governamentais, recebeu R$ 

87.209,26 de acréscimo nos último três anos, suprindo uma série de coisas que se 

precisava na educação, dando possibilidade de reorganizar as finanças. ORDEM DO DIA: 

Projeto De Decreto Legislativo nº 01, de 12 de abril de 2024 - CONCEDE TITULO DE 

DESTAQUE “MULHER CIDADÃ, e dá outras providências, à Rosana Cristina Kohls, 

Marisete dos Santos Machado, Mara Elaine Scortegagna Flores, Jordana Aparecida 

Ballin, Cedonia Dileta Lovato e Luciane Menezes de Moraes. APROVADO. Projeto De 

Lei nº 040/2024, de 12 de abril de 2024 - Autoriza abertura de Crédito Especial por 

Redução e Credito Suplementar por Superávit Financeiro. APROVADO. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Vereador Jonas Arreal – Cumprimentou todos presentes, relatando que   

esteve presente no lançamento online do Livro que conta um pouco da história da Dona 

Livette Piazza como parteira, que foi feita uma Sessão Solene nessa Câmara, onde na 

ocasião pode-se escutar um pouco sua sabedoria, o vereador afirmou que  não se cansa 

de ouvi-la, que no presente dia,  estava presente, junto com o Vereador Pedro, na casa 

da Dona Livette e pode notar que a memória dela é como um computador, lembrando de 

datas e detalhes. O vereador relatou que conhece a família e visita a casa da família 

Piazza desde muito jovem e sempre era fascinante escutar as histórias contadas por ela e 

seu marido, mas que mesmo assim, cada vez ela consegue colocar detalhes e torna as 

suas histórias cada vez mais interessante e que chega a se emocionar quando ela conta, 

tudo o que foi feito com tão pouco recurso financeiro, tecnológico, de equipamentos, de 

transporte e conseguir fazer tantos partos e conseguir salvar muitas pessoas, o vereador 

relatou que foi muito bom estar lá junto com a família dela e com alguns colegas e 

escutaram um pouco mais ela, e como o vereador disse, que mais pessoas conheçam 



5                                                                                                 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO CABRAIS                                                                                                                                            
7ª LEGISLATURA – 4° Período Legislativo ANO 2024. 

 

essas histórias que o livro permite isso e agora que pessoas pelo mundo todo possam 

conhecer também e foi uma iniciativa muito importante e o vereador fica feliz de estar 

presente. O vereador também relatou ao senhor presidente que ele foi perante tribuna 

para falar sobre um assunto especifico, a Secretaria da Educação apresentou os dados 

da educação e o vereador teve certeza que quando pensaram nessa programação, na 

política da melhoria da educação e de instituir o sistema para o ensino com certeza isso 

não foi um estalo que deu na cabeça de fazer agora para amanhã estar pronto, porque 

política pública tem que ser programada não pode ser de governo, tem que ser de 

munícipio, para resolver problemas de munícipio, isso vale para tudo, e quando o 

vereador elogia situações como essa, também critica ações. Para o vereador, parece que 

a administração pensa que se surgir problema amanhã, se dá um jeito amanhã, que não 

existe planejamento a longo prazo, organizado e estruturado. As políticas precisam ser 

pensadas. O vereador fez pedido de informação N°001/2024 referente a disponibilidade 

da quadra da Linha Pfeifer em fevereiro, na última sessão dia 08 foi cobrado na tribuna, 

no outro dia veio, atrasado uns 20 dias, e simplesmente diz que será entregue quando 

terminarem uma calçada ao entorno da quadra. Essa resposta é insuficiente, pois as 

pessoas continuam perguntando ao vereador se quando vai ficar pronto, quem vai cuidar 

a quadra? A prefeitura vai contratar três ou quatro funcionários? Então já tem que pensar 

em qual associação, qual grupo que é que vai administrar o espaço? Quem vai cuidar 

daquele espaço, limpar oferecer para a comunidade explorar economicamente? Agora 

tem que inaugurar, terminar a calçada e depois vamos pensar em que associação vai 

administrar? então o vereador está esperando a resposta não só para ele e sim para a 

sociedade e que já estejam pensando nisso e que não seja uma coisa “Agora já 

inauguramos e quem vai cuidar disso agora?”, não existe uma lógica, isso tem que ser 

pensado em paralelo. O vereador afirmou que não fez essa crítica para ofender ou 

desconstruir, bem pelo contrário, sendo uma ótima iniciativa ter feito a quadra achando 

que o município está ganhando com isso, mas tem que pensar, não adianta colocar a 

estrutura e deixar parada. "Quando fizeram a primeira estrutura, que era um piso, uns 

pilares e uma cobertura, em doze anos sabe quantas vezes foi usada? Quantas vezes a 

comunidade usou aquele espaço?" Questionou ao vereador Maiquel, antes de afirmar que 

nunca foi usada e que é um investimento alto que está ali parado a tanto tempo e agora 
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recebeu quase 400 mil do programa Avançar do governo do estado e que as pessoas 

precisam das repostas do pedido de informação e que seja detalhado, pois a sociedade 

precisa de respostas e elas foram insuficientes. O vereador finalizou dizendo que espera 

que as ações já estejam sendo pensadas para que se disponibilize esse espaço tão 

importante. Vereadora Angela Gelsdorf Dumke – Cumprimentou todos presentes, 

usando a tribuna a vereadora relatou que o presente dia foi muito especial, que até 

mesmo os colegas vereadores já haviam comentado que durante a tarde haviam 

participado do lançamento online do Livro da Sra. Livette Piazza, que para o município é 

um acontecimento histórico, pois uma pessoa da grandiosidade da Dona Livette é 

incansável ouvir. A vereadora Angela comentou que a senhora estava preocupada com a 

demora das falar e ansiosa por os vereadores estarem presentes no lançamento. Com 

isto, a vereadora falou para a Dona Livette que eles não se cansam de ouvir os relatos da 

parteira, que fez um resumo das histórias que ela conta no livro, sendo muito 

interessantes, desejando à senhora que Deus queira que ela possa viver muitos anos 

para ainda realizar muitos momentos especiais como o deste dia. A vereadora 

parabenizou os autores do livro, que acreditaram na história de Dona Livette e que 

fizeram chegar em mais pessoas, citando a Eliane Scheele e o Luciano Miranda que são 

os escritores do Livro “Dona Livette, a Parteira Raiz”. Também parabenizou os filhos de 

Dona Livette, que estavam muito orgulhosos. Após, parabenizou também a Secretária 

Rosana Kohls e equipe pelo belo trabalho que está sendo feito no Município, destacando 

que sempre acreditou muito na educação e acha que é a base do crescimento do 

Município. Comentou que se ter os pilares fortes na educação certamente Novo Cabrais 

terá um futuro bem melhor, ficando muito feliz em ver esses números e vê o retorno que 

esse investimento que está dando no município, desejando que o pessoal cada vez mais 

enxergue e reconheça o trabalho que está sendo feito na educação. A vereadora Angela 

comentou também que já está sendo oferecido o centro de atendimento especializado, 

sendo outro projeto da secretaria de educação aos alunos, e, como este mês de abril é o 

mês da Conscientização do Autismo e sabendo que no município existem muitos casos, 

se torna um alívio para os pais que enfrentam o problema. Sabe-se que atualmente tem 

uma professora de educação especial e uma fonoaudióloga para atender os alunos no 

centro, o que é muito bom, neste mês especialmente, que estão trabalhando a questão do 
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autismo, é muito importante para a inclusão e conscientização para que todos saibam 

disso e ajudem essas crianças e famílias. A vereadora reiterou os parabéns à equipe da 

secretaria e deseja sucesso sempre, pois foi uma alegria muito grande poder contemplar 

a educação com as emendas impositivas. Para finalizar, falou sobre a questão que o 

colega Vereador Jonas expôs na tribuna a respeito da quadra da Linha Pfeifer. Relatou 

que esteve falando com o pessoal da administração e pôde garantir que todas as medidas 

estão sento tomadas e pensadas para que se possa o quanto antes usá-la e está sendo 

estudada a melhor forma pra que o ginásio seja administrado, garantindo ao colega 

vereador Jonas que pode ficar bem tranquilo, pois brevemente a comunidade terá uma 

resposta. Vereador Maiquel Butzke – Cumprimentou todos os presentes, ocupando a 

tribuna para parabenizar a Secretária Municipal de Educação, Rosana Kohls, pelo 

trabalho que vem desenvolvendo juntamente com sua equipe. O vereador citou ser um 

trabalho de equipe muito bem desenvolvido e em relação a esse trabalho, foi o conjunto 

da obra, citando as emendas impositivas dos vereadores, que foram bem pensadas na 

hora de distribuir. O vereador citou não lembrar a data que foram aprovadas as emendas 

impositivas, mas o que importa é que as mesmas são reais e foram pensadas, sendo 

importante a contribuição dos vereadores, assim como de alguns colegas que destinaram 

para outras causas alguns pensaram na educação. Destacou que não poderia fazer outra 

coisa a não ser contribuir da melhor forma possível. Após, o vereador Maiquel falou sobre 

reivindicações de pais em relação às paradas de ônibus escolares, solicitando a 

revitalização de algumas paradas no interior do município e em alguns lugares construí-

las. O vereador relatou estar conversando com o prefeito sobre o assunto, pois é algo 

importante, considerando principalmente o período de chuvas, sendo legal dar esse 

suporte para as crianças. Salientou também sobre o veículo que foi solicitado para os 

bombeiros voluntários, destacando que o mesmo já se encontra no pátio da prefeitura. 

Agradeceu às pessoas envolvidas na secretaria do estado que conseguiram passar esse 

veículo para o município. Vereador Moisés Cerentini – Cumprimentou a todos, 

ocupando a tribuna o vereador agradeceu a secretária Rosana pela explanação em 

relação às emendas impositivas para a educação, assim como também aos vereadores 

que destinaram para a saúde, sendo bem útil, acreditando que todos ganharão com isto 

futuramente. O vereador Moisés falou sobre o pedido de informações nº 02, para que o 
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Executivo Municipal informe a esta Casa por qual motivo as salas novas da Unidade 

Básica de Saúde de Cortado ainda não estão sendo utilizadas, destacando que a 

resposta do executivo foi muito vaga, o vereador realizou a leitura da mesma: “Venho 

através deste responder conforme Pedido de Informação nº 02/2024 do Vereador Moisés. 

A Secretaria Municipal de Saúde informa que conforme alterações no referido projeto, 

ocasionou em um atraso nas ampliações. Com tudo está sendo finalizado para que logo 

possa ser devidamente liberado para utilização.”. O vereador Moisés relatou que reside 

em Cortado há anos e que há uns dez meses ninguém mias trabalha no posto de saúde 

com essa obra, cobrando respostas, pois acredita que algo está errado. Comentou a 

gratidão por que no ano passado fez uma indicação para contratação de um médico para 

aumentar q quantidade de horas de atendimento na UBS, que é bem visitada por 

pacientes, e há pouco tempo realmente um profissional passou a fazer os atendimentos 

lá. Ressalta que se essas salas também tivessem em uso seriam mais rápidos os 

atendimentos das pessoas, citando que destinou uma emenda oriunda de dinheiro público 

para a ubs, que está com espaços parados. Reiterou não compreender se houve algum 

erro de projeto e ou planejamento, mas que a resposta deveria ser melhor definida. 

Contou que sua destinação de emenda seria para construção de uma cobertura no posto 

de saúde de Cortado, mas foi lhe pedido autorização para uso do valor em reformas, 

quando o vereador então permitiu a troca da destinação do dinheiro, porém, hoje vendo o 

posto acredita que a ambulância não caiba no espaço. Após, o vereador Moisés falou 

sobre a vacinação que ocorreu no sábado, contando que muitas pessoas reclamaram da 

fraca divulgação, pois muitas pessoas que se encaixam na prioridade não utilizam redes 

sociais, indicando que exista uma melhor forma de divulgar para que em uma próxima vez 

não aconteça isto, destacando que também algumas pessoas sabiam a data, mas não o 

horário. O vereador concluiu sua fala desculpando-se à Dona Live por não poder 

participar so lançamento online de seu livro no presente dia e fez um agradecimento 

especial à Elma Sant’ana, uma das autoras do livro “Dona Livette, a parteira raiz”, assim 

como à Eliane Scheele e o Luciano Miranda. Citou os lançamentos recentes na Itália, 

“Meu nome é Anita” e “Menotti, o filho de Anita”, de Elma, parabenizando a escritora por 

estar levando a história do Rio Grande do Sul e País a outras nações. Vereador Zauro 

Elias de Arreal - Cumprimentou a todos e ocupando a tribuna o vereador falou sobre as 
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vezes passas a desapercebido dos feitos das pessoas da comunidade e município, 

citando a Dona Livette, com quem conviveu durante toda sua vida, então as vezes não se 

dá conta do valor e grandeza do que é o trabalho desta senhora. Disse que Dona Livette 

é um pilar para o vereador, asism como deveria ser para muita gente, um espírito de ser 

humano para ser humano, da dedicação de uma vida, seja no trabalho de parteira ou seja 

no trabalho de medicamentos, pois ela foi a primeira farmacêutica de ervas e também de 

químicos. Destacou que só se passa a ter beleza quando esse conhecimento e sabedoria 

é voltada e passada para os outros que tem proveito, pois se ao saber de uma coisa e 

guardar para si, vale nada. Falou que uma das coisas que Livette frisou e chamou a 

atenção do vereador, é a fé, da qual cada um tem a sua e expressa no seu Deus e sua 

crença, mas a importância de se ter fé é realmente das coisas essenciais e mais 

importante para as pessoas. O vereador destacou só ter gratidão e se espelha muito 

nessas pessoas que fazem acontecer, que levam vida para outras pessoas e que são 

instrumentos de vida, no caso de Dona Livette, que no presente dia disse que foi um 

instrumento, mas sua fé faziam as coisas acontecerem. Após, o vereador Zauro destacou 

que não poderia ser diferente com a dedicação da Secretária Rosana com a educação, 

mas também concilia com a gratidão de ver as crianças com o bem estar e o saber nas 

escolas. Em um todo a administração de Novo Cabrais, citando também o prefeito, que, 

como diz, a educação e a saúde são prioridades, assim como os professores e diretores, 

pois não adianta ter um secretário se não tem um conjunto de seres profissionais 

dedicados para que isso aconteça. Dentro deste contexto, destacou que não adianta etr 

um material didático excelente se não tem pessoas que vão desenvolver, aplicar e se 

dedicar para o ensino. Parabenizou a equipe da educação e administração, ressaltando 

que como pai de aluno, vereador e integrante do CPM, está engajado e vê as coisas 

acontecer e na medida do possível se faz acontecer junto. Citou que na aprovação do 

material didático o mais importante é o material humano, falando na tribuna com muita 

propriedade que na educação do município se tem o melhor material humano trabalhando 

para os filhos, que tem sua gratidão, pois tem a preocupação com a formação, das 

reuniões e encontros para trocar experiências. Relatou que tiveram vários encontros em 

cada escola do município com pais para decidir em conjunto determinados problemas que 

estão tendo entro das salas de aula, especificamente com celulares, onde as coisas são 
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transparentes e discutidas. O vereador destacou sentir-se muito alegre e agradecido por 

ter esses profissionais dedicados na educação, sendo assim que se vem os resultados, 

citando a transparência quando se pede as coisas e a câmara acata, da mesma forma e 

transparência que se apresenta os resultados bons no sentido desse trabalho. Concluiu 

parabenizando todos os envolvidos. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais 

assuntos a tratar, deu por encerrada a sessão às 19h00min, a qual foi presidida pelo 

Presidente da Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e secretariada pelo Vereador Zauro 

Elias de Arreal, a qual determinou que fosse lavrada a presente ata pela servidora da 

Câmara, Eduarda da Silva Menezes, cuja ata, após lida e aprovada, será assinada por 

todos os presentes. Convocou os nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia 22 de abril às 18h00min. 

 

 

Ver. Maiquel Butzke                          Ver. Angela Gelsdorf Dumke 

 

 

Ver. Claudemir de Menezes Corrêa                        Ver. Jonas Miguel de Moura Arreal 

 

 

Ver. Moises Cerentini                                          Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                                     Ver. Zauro Elias de Arreal 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

Presidente 


